

TANÚIM LESZTEK

MISSZIÓI TANÍTVÁNY- ÉS
MUNKATÁRS KÉPZÉS

"TANÚIM LESZTEK" - missziói tanítvány- és munkatárs képzés

Missziói, mert Isten népe tanúságra hivatott. Tanítványság, mert életvitelt formál, ami összekapcsolja a teológiát a hétköznapi valósággal. Az evangéliummal szeretnénk hatással lenni a környezetünkre az élet minden területén. Ez a képzés elsősorban gyülekezeti tagok megújulását és felkészítését szolgálja. A célunk, hogy minden résztvevő olyan eszközt kapjon a kezébe, amelyet hivatásában és saját gyülekezetében tud használni.

RÖVID ÁTTEKINTÉS

Jézus a középpont. Az evangélium történetének Ő a főszereplője. A megváltás Krisztusban megy végbe. A világ történelmének az Ő története adja a magyarázatát. Ebben a képzésben azért tanulmányozzuk az evangéliumot, azaz a Jézusról szóló jó hírt, hogy azt a saját életünkre alkalmazva, mély meggyőződésünké váljon az evangélium üzenetének igazsága és életünket formáló hatalma. A "Tanúim lesztek" képzés célja, hogy olyan bibliai látásmódot adjon, amelynek fényében képesek leszünk életünket Isten teremtő munkájával összefüggésben látni, és felfedezni, hogy Ő, hogyan tesz áldássá környezetünk számára, hogy hogyan akarja általunk megmutatni szeretetét a körülöttünk élőknek.

A képzés az evangélium megértésének és alkalmazásának négy fő szakaszán vezet bennünket végig. Az első a bibliai narratívára összpontosít azért, hogy megismerve Isten nagy történetét a teremtett világgal el tudjuk abban magunkat helyezni, megértve - mint egy drámában - a saját szerepünket.

A második szakaszban arra törekszünk, hogy mindaz, amit megértettünk az evangéliumról, életet, szívet formáló erővé váljon bennünk. Az evangéliumnak ez a személyes alkalmazása arra épül, hogy hisszük, hogy a Szentlélek, Igéje által folyamatosan alakítja gondolkodásunkat, jellemünket és cselekedeteinket.

A harmadik szakasz abban jelent segítséget, hogy elsajátítsuk azt a látásmódot, amely képes az egyházat tágabb, vagyis Isten missziójának összefüggésében látni. Ez azért fontos, mert Isten országának a perspektívája az, ami kellő távlatot és motivációt ad arra, hogy a misszió élethivatásunk legyen és maradjon.

Végül a képzés ahhoz segít hozzá, hogy Isten népének nagy küldetését alkalmazni tudjunk saját hivatásunkra nézve. Ez az utolsó szakasz azt munkálja, hogy úgy tudjunk munkánkra és munkahelyünkre tekinteni, mint ahol Krisztust szolgáljuk, ahová Ő vele és az Ő küldetésével megyünk.

LÁTÁSUNK

A "Tanúim lesztek" képzés az amerikai SURGE SCHOOL adaptációja, amely mögött Michael Goheen kanadai református missziológus munkája áll. A célunk, hogy a képzés elterjedjen elsősorban városi gyülekezetekben, de azokon túl is. Azt szeretnénk, hogy a képzések a jövőben ne egy központi helyen legyenek megtartva, hanem egymással együttműködő helyi gyülekezetekben, mert számunkra ez olyan alapérték, amit ezúton is szeretnénk munkálni. Ezért olyan gyülekezeteknek tervezzük átadni az anyagot, amelyek lelkipásztora maga is részt vett korábban a képzésben. Reménységünk, hogy az évek során gyülekezeti tagok százai újulnak meg missziói identitásukban, és lesznek hatással az evangéliummal az egész városra.

A TANULÁS MÓDJA

1. *Egyéni tanulmányozás.* Minden résztvevőnek el kell olvasnia a kijelölt anyagokat és el kell végeznie a kapcsolódó feladatokat. Ez általában heti 2-3 óra elfoglaltságot jelent.
2. *„TANÚIM LESZTEK” kiscsoportok.* Ez az elsődleges tanulási forma. A résztvevők hetente egyszer találkoznak, amikor megbeszélik, hogy hogyan tudják az olvasottakat életükben és vezetői szerepükben alkalmazni. Az kiscsoportok vezetője és a többiek is az evangélium megélésére hívják a résztvevőket.
3. *Nagy találkozók.* Az év során a képzés kezdetén, valamint a negyedek közötti átmenet idején egy (vasárnap) estét töltünk együtt az összes gyülekezet összes résztvevőjével. Ezen túl a második negyed egy **közös hétvégét** is magába foglal, amely lehetőséget ad az Istennel és egymással való közösségben elmélyülni.

LEGFŐBB JELLEMZŐK

1. A „TANÚIM LESZTEK” által képviselt teológiai irányvonal Mike Goheen, Chris Wright és Tim Keller együttes munkásságán alapszik. Bár a „TANÚIM LESZTEK” képzés nem kapcsolódik kizárólagosan egy felekezethez, vagy teológiai irányzathoz, ugyanakkor irányelveink szilárd református teológiai alapon nyugszanak.
2. *A helyi gyülekezetekre alapoz.* A „TANÚIM LESZTEK” szolgálata nem a gyülekezeteken kívül történik. Mi nem gyülekezetvezetőket képzünk. A kurzus sokkal inkább a helyi gyülekezetek lelkipásztorai és munkatársai számára kifejlesztett eszköz, melynek segítségével ők maguk képezhetik saját gyülekezeti tagjaikat. Ahhoz, hogy egy gyülekezetben elindulhasson a „TANÚIM LESZTEK” programja, egy lelkipásztornak részt kell vennie „TANÚIM LESZTEK” kiscsoportban.
3. *Holisztikus tanulás.* A „TANÚIM LESZTEK” nem csak információszerezésről szól, sokkal több annál. Több különböző tanulási módszert alkalmaz, melyben mindenkinek részt kell vennie. Ezek célja, hogy az egész életünket formáló tanítványság útjára segítsen.
4. *A tananyag felépítése.* A „TANÚIM LESZTEK” tananyaga négy részből áll, melyek mindegyike szervesen az előzőre épül, amelyben egyaránt fontos az egyetemes és a személyes irányultság. A Biblia nagy történetének alapjára építve (1) az evangélium üzenetét a saját szívünkre alkalmazzuk (2). Majd megvizsgáljuk, miben áll Isten népének missziója (3), s végül számba vesszük, mit jelent vezetőnek lenni azon tapasztalataink fényében, melyekre hivatásunk során, illetve mindennapi környezetünkben tettünk szert (4).
 1. rész: Az evangélium története – Mike Goheen: „A nagy történet”(Hogyan találjuk meg a küldetésünket a Biblia elbeszélésében?) c. könyve alapján
 2. rész: Az evangélium és a szív – Tim Chester: „You Can Change” (Mégváltozhatsz) c. könyve alapján
 3. rész: Az evangélium és a misszió – Chris Wright: „Mission of God’s People” (Isten népének missziója) c. könyve alapján
 4. rész: Az evangélium és a hivatás - Harmathy András tanulmánya alapján

KONKRÉTUMOK A 2023-2024. ÉVI KÉPZÉSRŐL

Az első négy képzés tapasztalatait kiértékelve és az anyagba beépítve kezdünk hozzá a hatodik TANÚIM LESZTEK képzéshez. A csoportbeszélgetések továbbra is a helyi gyülekezetekben zajlanak, de a „NAGY TALÁLKOZÓKON” mindannyian együtt veszünk részt. A képzés a hét bármelyik napján végezhető, de fontos, hogy a „NAGY TALÁLKOZÓK” miatt szinkronban legyünk, és hétről hétre minden csoport ugyanazt az utat járja.

A nyitó alkalom október 1-én, vasárnap délután 3 órakor lesz, a helyszínről még értesítéssel leszünk.

Az október 1.-i héten indul a csoportok találkozója.

A TANÚIM LESZTEK hétvége időpontja 2024. január 12-14. Balatonszárszó

A 2024-ben tervezett NAGY TALÁLKOZÓK dátumáról később értesítünk.

Dani Eszter, Harmathy András, Lovas András